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S námi se ve světě medicíny neztratíte.
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www.prolaktin.cz www.akromegalie.czwww.syrael.cz

RUSTOVYHORMON.CZ jsou internetové stránky, které slouží jako
zdroj informací pro osoby trpící nedostatkem růstového hormonu,
jejich nejbližší okolí, ale i pro ty, kteří se zajímají o zdravý růst
svého dítěte. Nedostatek růstového hormonu může být vrozený
nebo k němu může dojít později v průběhu života především vlivem
onemocnění či úrazu, kdy se naruší podvěsek mozkový, kde 
růstový hormon vzniká, či dojde k poškození přilehlé oblasti mozku.

Internetové stránky Vám nabízejí:
❑ Interaktivní růstové grafy, které Vám snadno a rychle pomo-

hou vyhodnotit výšku Vašeho dítěte a zároveň ji srovnat 
s výškou jeho vrstevníků.

❑ Možnost objednání edukativních brožurek ZDARMA.
❑ Výpočet BMI.

rustovyhormon.cz - informace o růstu na jedné adrese

Tyto stránky jsou určeny párům, které zatím neměly štestí mít
miminko. Naleznou zde informace o příčínách a možnostech léčby
neplodnosti. Neplodnost je neschopnost počít dítě během jednoho
roku nechráněného pohlavního styku s normální frekvencí. Všeobecně
se předpokládá, že na každých 100 párů připadá 80 normálně
plodných a 4 zcela neplodné. Zbývající páry mají sníženou plodnost,
což znamená, že jeden, nebo oba rodiče trpí poruchou, která pod-
statně snižuje pravděpodobnost početí během jednoho roku,
neznemožňuje však oplodnění zcela. Příčinou neplodnosti u ženy
může být např. endometrióza nebo hormonální poruchy
u muže pak např. pokles kvality spermatu.

K dispozici je také poradna pro léčbu neplodnosti.

Syrael.cz – Kouzlo zrození

Prolaktin je hormonu, který je vylučován podvěskem mozkovým -
hypofýzou.  Jeho zvýšená  hladina v krvi – hyperprolaktinémie,
která může být způsobena nádorem hypofýzy – prolaktinomem,
vede např. k poruše pohlavních žláz (poruchám plodnosti, poruchám
menstruačního cyklu, snížení funkce varlat) nebo nežádoucí tvorbě 
a vylučování mléka. Na těchto stránkách jsou uvedeny informace
týkající se příčin vzniku hyperprolaktinémie, její diagnostiky 
a léčby. 

Navštívit můžete také poradnu pro léčbu hyperprolaktinémie.

prolaktin.cz – ...protože na hladině záleží

Akromegalie je vzácné onemocnění, které může mít závažné
zdravotní následky, pokud není léčeno. Trvá to často roky, než
pacient, někdo z jeho okolí nebo lékař, zpozoruje zvětšení rukou,
chodidel, hlavy, nosu, brady nebo některé jiné změny, typické pro
akromegalii. Aby se předešlo závažnějším komplikacím nebo se
zmírnil jejich rozvoj, je potřeba co nejdříve onemocnění správně
diagnostikovat a léčit.

Tyto internetové stránky Vám nabízejí informace o tom, jak akrome-
galii rozpoznat a účinně léčit.
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Pfizer, spol. s r.o., Stroupežnického 17, 150 00  Praha 5
tel.: 283 004 111, fax: 251 610 270
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